

**Dan otvorenih vrata udruga 2012**

*Šibensko-kninska županija*

*16. lipnja 2012.*

**Lista organizatora**

r.b.	Naziv udruge	Mjesto održavanja	Adresa održavanja Dana otvorenih vrata	Područje rada	Kratki opis aktivnosti
1.	<b>Udruga za promicanje inkluzije Podružnica Šibenik</b>	<b>ŠIBENIK</b>	<b>Stjepana Radića 46, Šibenik</b>	Područje djelovanja udruge je pružanje skrbi izvan vlastite obitelji osobama s intelektualnim teškoćama; proučavanje položaja, te poticanje unapređivanja kvalitete života osoba s intelektualnim teškoćama u društvu	Aktivnosti organizacije su usmjerene na pružanje podrške osobama s intelektualnim teškoćama u području zapošljavanja, provođenja slobodnog vremena i stanovanja. Aktivnosti koje želimo predstaviti se odnose na zapošljavanje korisnika u redovne radne uvjete putem ugovora o radnoj aktivnosti i ugovora o radu, pružanje psihosocijalne podrške korisnicima, radne aktivnosti proizvodnje uporabnih i dekorativnih predmeta u radnom centru, zapošljavanje korisnika putem mobilnih timova na

					poslovima čišćenja i pružanju drugih usluga u zajednici, te program organiziranog stanovanja.
<b>2.</b>	<b>Klub potrošača Vodice</b>	<b>VODICE</b>	<b>Juričev Ive Cota br.9</b>	Područje djelovanja je edukacija i pružanje pomoći građanima u zaštiti njihovih prava kao potrošača, te kroz zaštitu prava potrošača-fizičkih osoba i njihovih obitelji od pasivnoga konzumenta stvoriti aktivnoga potrošača svjesna svojih prava na zakonom zajamčenu visoku razinu kvalitete roba i usluga, na kulturn i čovjeka dostojan odnos proizvođača i davatelja usluga.	Aktivnosti Udruge za zaštitu potrošača Klub potrošača Vodice, smjerene su na okupljanje nezadovoljnih potrošača informirajući ih i educirajući putem radionica, organiziranjem savjetovanja, javnih tribina, surađujući s istovrsnim društvima i organizacijama koje podupiru rad Udruge te predstavljanjem projekta i putem letka. Aktivnosti kojima se želimo predstaviti na "Dan otvorenih vrata udruga" je dio projekta koji se provodi u 2012. godini „Pravo na potpunu i točnu obavijest“ čija svrha je predstavljanje prava potrošača i institucije za zaštitu potrošača širem krugu građanstva u okviru tema: -TV pristojba sukladno Zakonu o HRT i stavovi članica Saveza UZPH; -Opomena- blokada računa – prisilna naplata.
<b>3.</b>	<b>Udruga ZvoniMir</b>	<b>KNIN I DRNIŠ</b>	<b>7. gardijske brigade 13 – Knin i Zvonimirova 14 - Drniš</b>	Udruga ZvoniMir svoje djelovanje dijeli u tri osnovna smjera: 1. Pružanje socijalnih usluga u zajednici 2. Revitalizacija prostora na kojem djelujemo – kroz međusektorsko partnerstvo, zajedničke projekte, razvoj zajednice, poticanje volonterstva i sl. 3. Razvoj Civilnog sektora	Na Dan otvorenih vrata udruge planiramo organizirati radio emisije na lokalnim postajama radio Krke – Knin i radio Drniša jer u ovim zajednicama udruga uglavnom provodi svoje aktivnosti. Radio emisijama bi predstavili rad udruge, programe i projektne aktivnosti koje trenutno provodi. Približili bi smo javnosti važnost uloge civilnog društva u razvoju zajednice kako na europskom

					tako i na nacionalnom i lokalnom nivou, dotakli bi se teme civilnog društva i obrazovanja, zapošljavanja, volonterizma i sl. Naši volonteri bi 16.05. bili u prostorijama udruge u Kninu i Drnišu gdje bi odgovarali na upite zainteresiranom građanstvu te distribuirali promotivne materijale udruge.
<b>4.</b>	<b>Udruga mladih „Mladi u EU“</b>	<b>ŠIBENIK</b>	<b>Kralja Zvonimira 42</b>	Informiranje mladih, prava mladih, promicanje vrijednota EU, poticanje volonterstva, razvoj socijalnog poduzetništva i zadrugarstva, borba protiv svih vrsta nasilja i ovisnosti mladih.	Dan otvorenih vrata udruge obilježiti ćemo sa sljedećim aktivnostima: - predstaviti ćemo dosadašnji rad Udruge , - predstaviti provedene projekte te prezentirati sve publikacije i brošure što je do sada izradila Udruga, - prikazati ćemo rad i funkcioniranje info točaka za mlade, - svim građanima odgovarati na sva postavljena pitanja o Udruzi ali i općenito o razvoju civilnog društva, - prezentirati ćemo planirane projekte te plan rada Udruge za 2012/2013 godinu, - prezentirati ćemo volonterske knjižice i ugovore te prezentirati važnost volonterskih inicijativa uz prikaz dosada provedenih, - prezentirati ćemo rad Kluba mladih te govoriti o važnosti uključivanja mladih u razvoj društva i lokalne zajednice, - za sve posjetitelje ćemo organizirati hladne napitke i grickalice.
<b>5.</b>	<b>Udruga za zaštitu prirode i okoliša te promicanje održivog razvoja „Argonauta“</b>	<b>MURTER</b>	<b>Pijaca Društva seoske izobrazivosti bb</b>	Prepoznavanje, očuvanje i zaštita okoliša u skladu s prirodnim okruženjem i ekološkim normama; provođenje aktivnosti vezanih za zaštitu okoliša i baštine; promicanje održivog	Tijekom 2010. godine, sanacijom Arheološkog nalazišta Colentum (Murter) te označavanjem objekata od kulturno-povijesnog značaja, Udruga započinje svoje djelovanje na očuvanju i valorizaciji

				<p>razvoja;informiranje građana o temama s područja zaštite prirode i okoliša; poticanje i organiziranje volonterskog rada</p>	<p>kulturno-povijesne baština mjesta i otoka Murtera. Lokalno stanovništvo se zainteresiralo, ali ustanovili smo da je povijest i značenje Colentuma i dalje nedovoljno poznato u lokalnoj zajednici te je njegov potencijal neznatno iskorišten. Stanovnici otoka nisu upoznati s njegovom važnošću i mogućnošću da se lokalitet valorizira s ciljem razvoja edukativnog turizma kao nove vrijednost za zajednicu.</p> <p>U sklopu otvorenih vrata udruga prezentirali bismo naš dosadašnji rad i upoznali lokalno stanovništvo s budućim aktivnostima na Colentumu s ciljem njihove senzibilizacije.</p>
--	--	--	--	--	--